



Материалы Межгосударственного авиационного комитета приобщены к уголовному делу, расследуемому по факту крушения самолета АН-148



В ходе расследования уголовного дела, находящегося в производстве следователей Главного управления по расследованию особо важных дел СК России получены данные специалистов Межгосударственного авиационного комитета о расшифровке показаний бортовых самописцев самолета АН-148, потерпевшего крушение 11 февраля в Подмосковье. Материалы МАК приобщены к уголовному делу и изучаются следователями.

В настоящее время следствие по делу находится в активной стадии: продолжается работа на месте крушения, следователи работают также и в других городах, изымая документацию и допрашивая свидетелей, изъятая документация изучается, назначен комплекс судебных экспертиз. Только по результатам расследования будут достоверно установлены все обстоятельства трагедии, на основании чего следствие примет процессуальное решение.

Официальный представитель СК России С. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203246>